

中国外交部谈印度试射中程弹道导弹 中印不是竞争对手 而是合作伙伴

新华社北京4月19日电(记者廖雷)外交部发言人刘为民19日表示,中方注意到了印度试射烈火-5型中程弹道导弹的报道。中印两国不是竞争对手而是合作伙伴。

刘为民在例行记者会上说,中印同为重要的发展中国家和新兴经济体,两国不是竞争对手而是合作伙伴。双方应珍惜两国关系来之不易的良好局面,共同努力,坚持中印友好,深化战略合作,促进共同发展,为维护本地区乃至世界的和平与稳定作出贡献。

在被问及本月22日至27日在中国青岛附近黄海海域举行的中俄海上联合军演是否是为应对印度试射导弹时,刘为民表示,此次中俄海上联合军演是中俄双方早已商定好的,旨在深化中俄两国全面战略合作伙伴关系,维护亚太地区乃至世界的和平与稳定。这与印度试射导弹没有关系。

印射“烈火—5型”可携核弹头



韩国部署新型远程巡航导弹 射程超过1000公里,足以覆盖朝鲜全境

新华社专电 韩国国防部官员19日说,韩国军队已经部署一种新型远程巡航导弹,射程超过1000公里,足以覆盖朝鲜全境。

国防部政策企划官申元植(音译)在新闻发布会上说,新型巡航导弹为韩国自主研发,能够“即刻打击”朝鲜境内“任何目标”,精度达“世界顶级水平”。

韩国联合通讯社解读,这意味着新型导弹可以攻击朝鲜核设施和导弹基地。可能是出于保密考虑,国防部没有公布新型巡航导弹的型号。

韩联社报道,韩国2010年开始研发“玄武-3C”型地对地巡航导弹,最大射程为1500公里。韩国军队已经部署“玄武-3A”和“玄武-3B”导弹,射程分别为500公里和1000公里。

申元植说,韩国军队部署另一种新型弹道导弹,射程300公里,比美国军队装备的MGM-140型陆军战术导弹系统“威力更强”。

新闻发布会上,国防部首次公开一段视频,长约40秒钟,内容为上述新型巡航导弹和弹道导弹发射、飞行和击中目标。按照申元植的说法,国防部决定公开宣布部署新导弹,旨在显示韩国军队针对朝鲜近期“导弹威胁”保持严密防守姿态。

伊拉克发生多起爆炸死伤逾百人



4月19日,在伊拉克巴格达南城阿米尔区,孩子们在爆炸后清理废墟。

伊拉克内政部官员19日说,伊拉克多个地区当天发生爆炸袭击事件,共造成至少28人死亡、77人受伤。

新华社/路透

招标公告

招标人:国投洋浦港有限公司半岛置业分公司。招标代理单位:广东粤能工程管理有限公司。招标项目:古盐田高尔夫练习场打土建工程,自筹资金。资格要求:注册资本壹仟万元及以上;具备房屋建筑工程施工壹级及以上资质;项目经理为建筑工程专业壹级注册建造师;本次招标不接受联合体投标。报名条件:由拟派项目经理本人携带本人建造师证、学历证及安全生产考核B证、法人授权委托书及身份证、法定代表人身份证及安全生产考核A证;营业执照副本、资质证书副本、组织机构代码证、安全生产许可证、基本户开户许可证、税务登记证、2009年-2011年承揽过(合同额在2000万以上)类似项目或房建项目施工业绩证明。省外企业须同时由分支机构负责人本人携带分支机构营业执照副本、税务登记证副本、组织机构代码证副本、身份证件《省外建筑企业进琼分支机构备案手册》,且备案资质符合本项目的资格要求,项目经理须办理进琼分支机构人员备案。以上资料须验原件收加盖公章的复印件及胶装成册。于2012年04月23日至04月27日(上午09:00-11:30,下午15:00-17:00)在海口市世贸东路世贸中心C座701报名,孙小姐(0898-68591227)。公告媒体:海南日报、中国采购与招标网。

中标公示

项目名称:南航三亚总部基地综合楼项目工程造价管理咨询服务;开标日期:2012年4月19日;拟中

标单位:海南博泉工程造价咨询有限公司;如有异议

可在公示期内(三个工作日)向三亚市监察部门提

出,监督电话:0898-38860883。

三亚南航房地产开发有限公司

2012年4月20日

招标公告

招标单位:国投洋浦港有限公司半岛置业分公司。招标代理单位:广东粤能工程管理有限公司。招标项目:半岛体育公园三、五区给排水及供电外线安装工程,自筹资金。资格要求:注册资本伍仟万元及以上;机电安装工程施工总承包贰级及以上,市政公用工程施工总承包叁级及以上;项目经理为机电安装工程专业贰级注册建造师及以上资格;本次招标不接受联合体投标。报名条件:由拟派项目经理本人携带本人建造师证、学历证及安全生产考核B证、法人授权委托书及身份证件、法定代表人身份证及安全生产考核A证;营业执照副本、资质证书副本、组织机构代码证、安全生产许可证、基本户开户许可证、税务登记证、省外企业还必须提供《省外建筑企业进琼分支机构备案手册》,以上资料须验原件收加盖公章的复印件及胶装成册。于2012年04月23日至04月27日(上午09:00-11:30,下午15:00-17:00)在海口市世贸东路世贸中心C座701报名,孙小姐(0898-68591227)。公告媒体:海南日报、中国采购与招标网。

资料:拟派项目经理本人携带法定代表人身份证明书、授权委托书、本人身份证件、营业执照副本、资质证书副本、组织机构代码证、安全生产许可证、公司基本户开户许可证、税务登记证、注册建造师证及安全生产考核证、二级管理认证体系证书、施工员、安全员、质量员、材料员、资料员、机械员、预算员、见习员岗位证书。省外企业须由分公司负责人本人到场报名,并提供《省外建筑企业进琼分支机构备案手册》、驻琼分支机构营业执照副本、组织机构代码证及税务登记证、开户许可证、分公司负责人身份证件、分公司注册地址房产权证或租赁合同。以上资料须验原件,并收加盖公章的复印件,要求胶装成册,其中注册建造师证书复印件同时加盖执业印章。如发现申请人提供虚假材料,招标人将报请有关部门取消其投标或中标资格,并追究其法律和经济责任。七、投标人文件的递交:投标人文件递交的截止时间为2012年5月22日10时30分,地点:在澄迈县政府政务服务中心3楼会议室。逾期送达的或者未送达指定地点的投标人文件,招标人不予受理。投标截止时间:同投标人文件递交的截止时间。八、公告的发布媒介:在《海南日报》、澄迈县政府政务服务中心网站上发布。联系人及电话:刘先生,68564213

招标公告

一、招标人:海南省水文水资源勘测局;二、招标代理:海南雁城建设咨询有限公司;三、项目名称:2011年度海南省中小河流水文监测系统水文站建设工程已由海南省发改经委[2011]2201号批准建设,建设资金:政府投资;四、项目概况与招标范围:29处水文站、水位站设施建设,其中7处水文站,22处水位站。建设地点位于海南省境内,计划工期:270日历天,招标范围:水利水电施工总承包。具体事宜以施工图为准;五、投标人资格要求及招标文件的获取:要求投标人具有独立法人资格,具有水利水电工程施工总承包贰级及以上施工企业资质,具有安全生产许可证;项目经理要求贰级建造师及以上资质,技术负责人具备水利相关专业中级或以上职称;企业主要负责人、项目负责人、专职安全生产管理人员必须持有省级及以上水行政主管部门核发的"安全生产考核合格证书"(以下简称ABC证)。不接受联合体投标;文件获取:请于2012年4月23日08:30至2012年4月27日17:30止登陆http://218.77.183.48/htms下载、购买电子版招标文件。联系人:刘先生68501937(具体内容详见海南省人民政府政务服务中心网站)。

资料:拟派项目经理本人携带法定代表人身份证明书、授权委托书、本人身份证件、营业执照副本、资质证书副本、组织机构代码证、安全生产许可证、公司基本户开户许可证、税务登记证、注册建造师证及安全生产考核证、二级管理认证体系证书、施工员、安全员、质量员、材料员、资料员、机械员、预算员、见习员岗位证书。省外企业须由分公司负责人本人到场报名,并提供《省外建筑企业进琼分支机构备案手册》、驻琼分支机构营业执照副本、组织机构代码证及税务登记证、开户许可证、分公司负责人身份证件、分公司注册地址房产权证或租赁合同。以上资料须验原件,并收加盖公章的复印件,要求胶装成册,其中注册建造师证书复印件同时加盖执业印章。如发现申请人提供虚假材料,招标人将报请有关部门取消其投标或中标资格,并追究其法律和经济责任。七、投标人文件的递交:投标人文件递交的截止时间为2012年5月22日10时30分,地点:在澄迈县政府政务服务中心3楼会议室。逾期送达的或者未送达指定地点的投标人文件,招标人不予受理。投标截止时间:同投标人文件递交的截止时间。八、公告的发布媒介:在《海南日报》、澄迈县政府政务服务中心网站上发布。联系人及电话:刘先生,68564213

韩国法院判处中国船长30年监禁

中方不接受韩单方作出判决

新华社首尔4月19日电(记者姬新龙)韩国仁川地方法院19日一审判处中国渔船“鲁文渔”号船长程大伟30年监禁,并处2000万韩元(约合1.75万美元)罚款。同日,中国外交部发言人表示,中方不接受韩方单方面适用“专属经济区法”对中国渔民作出判决。

仁川地方法院在判决书中说,程大伟在未获许可的情况下曾多次进入韩国经济水域捕鱼。去年12月12日,程大伟在非法捕鱼而遭到韩国海警执法时,指示船员妨碍韩国海警登船执法,在韩国海警登船后刺伤韩国海警李洛勋,并在海警突然发射照明弹后“惊慌

之下条件反射性地挥刀,刺中韩国海警李清浩并导致其不治身亡”,因此犯有“杀害执行公务者未遂和杀害执行公务者之罪”。

判决书说,鉴于程大伟杀人并非故意、反省态度真诚,判处其30年监禁和相应罚款。

法院同时判处与此案相关的中国渔船“辽葫渔”号船长刘某和“鲁文渔”号、“辽葫渔”号的8名船员18个月至5年监禁,并处以罚款。

在此之前,韩国检方要求法院判处程大伟死刑。

程大伟等人当庭并未就是否上诉作出表

态。据悉,辩护律师将于下周探视程大伟等人。

仁川地方法院作出判决后,中国外交部发言人刘为民当天在例行记者会上表示,中方注意到韩方有关判决。中韩在黄海尚未划定专属经济区界限,中方不接受韩方单方面适用“专属经济区法”对中国渔民作出判决。

刘为民表示,事件发生后,中方一直与韩方保持密切沟通,敦促韩方理性、公正、妥善处理此案。中方将继续关注案件进展,并为本案中当事中国公民提供必要协助,维护他们的正当、合法权益。



阿根廷政府移交 中国制造